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DI'AOY BIIO «Poccuiickuii 2ocyoapcmeenHblil
npogeccuonanvho-nedazocuyeckull ynueepcumemy, Examepunbype

JHEPI'OCBEPET'AIOLIAS IIVTIEHKA

[Ipobnema sHEeprocOEpexeHusl, B INIAaHE COXPAHEHUS TEIJIa B TOMEIICHUSIX U
IoMax, KpaiiHe akTyajibHa B Poccuu. B xosonnou yactu Poccumn 310 cOXpaHeHUU
Teja, a B KOKHOW YacTH — €ro KOHJAUIMOHHpoBaHHe. COrjacHO HEJIaBHUM
MCCIIeIOBAHUSIM, Ha YTEUKH TEIUIa Yepe3 OCTEKICHUE OKOH U JABEped MPUXOIUTCS
10 70% pacxo/10B Ha oToIIeHUE 3UMOM U 46% pacxo/10B Ha KOHJIUIIMOHUPOBAHUE
JETOM, MPUYEM MOTEpU TeIla Yepe3 caMo OKOHHOE CTEKJIO BTPOE BBIIIE, YeM
yTeuku BOKpYyT pam. CienoBareiabHO, CTOUT 3ayMaThbCs O MOJEPHHU3AIMU CaAMOTO
CTeKJIa.

Ceifluac cranu MOMYJNSApHBI  3HeprocOeperarouge OKHA, HO IO
SKOHOMUYECKUM MEpKaM 3TO 3aTpaTHO. JIOCTOMHBIM KOHKYPEHTOM cOeperaroimmum
OKHaM MOKET MOCIYKUTh »HeprocoOeperatoniasi mieHka. [IpuHuun ee paboOThI
OYeHb MPOCT, HO 3PHEKTUBHOCTH JOBOJIbHA BHICOKA.

Jyist Toro 4troObl CHU3UTH JO MHHMMYMa TEIUIONOTEPI0 B TMOMEIIEHUH,
OpUMEHsIeTCsl  ChenuanbHash  sHeprocoeperaromiass  IJIEHKa  JJII  OKOH.
DHeprocoOeperaronias IUIEHKa, Onarogaps CBOEH CTPYKType, OTpakaeT JIy4d B
netHee BpeMs (puc.l), mpeaoxpaHsis MOMEIIEHUE OT YPE3MEPHOIO MEPErpeBa, U
COXpaHsSEeT TEIUIO 3UMOM, OTpakasi 1y4d BOBHYTPh (puc. 2).
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Puc.1. DHeprocOeperaronias mieHKa B JETHUN MTEPUO
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Puc.2. Dueprocbeperaroiias rmieHKa B 3SMMHUIN NepUo

Jns  npumepa  mnpuBeaeM — pacueT 3G (EKTUBHOCTH  NMPUMEHCHHS
sHeprocOeperaroiiei MmiIeHKd B 3arOPOJIHOM JIOME B JISTHUU MEPUOJ] C IUIOMIABIO
ocTekJeHus 18 KB.M.:

CpenHecyToOYHOE 3HAUCHHE MOBEPXHOCTHOM TIJIOTHOCTH MOTOKA COJTHEYHOM
paauanuy, TOCTyMaroueld B HIOJe HAa BEPTUKAIBHYIO TOBEPXHOCTH, CpEIIHEE
3Ha4YeHHE TI0 BCeM HampaBieHussM Bt/mM2 s mwumporel ExarepunOypra =
200B1/xB.M. B cytku 3,6 kBT, B Mmecsir 108 kBt. [lonHoe oTKIIOHEHHE COTHEUHOM
sHeprun 1wieHku = 55%, umu 59,4xBt. Ctoumocts 1kBT = 2,42 py6ns. HUtoro
143,8 py6ns 3a 1 jmeTHUH Mecsll YKOHOMHUS Ha KOHIUIIMOHUPOBAHWU C 1 KB.M.
IUICHKKA. YMHOXXHB JaHHOE 3HadyeHwe Ha 18 kB.M., momyunm 2588 pyOueit 3a 1
MeCsII] SKOHOMHUH 3JIEKTPOIHEPTHH Ha OXJIAXKIECHNUE ITOMEIIICHHUS.

CoOTBETCTBEHHO, Il 3UMHETO MEPHOJIa, MOKHO IMOCUUTATh SKOHOMHIO Ha
OTOIUICHUHM TIOMEIIEHUs, KOTOpOoe OyJIeT JOCTHUTaThCs 3a CYeT IPUMEHCHHS
sHeprocOeperarmuXx IICHOK Uil OKOH. B OTONMUTENbHBIM NEPHOJ JOCTHTaeTCs
MakcuMaJibHas 3¢ ()EKTUBHOCTh IPUMEHEHHS YHEpProcOeperaronel mieHKH.

Takum 00pa3oMm, HKCIUTyaTallMOHHBIC TIOKa3aTeNM dHeprocOeperaromei
IJICHKA TPEBOCXOJAT IMOJ00HBIE MPOAYKTHI, CYIIECTBEHHO YyMEHBINIAs 3aTpPaThl
SHEPryuu Ha 00OTPEBATENIN U CUCTEMbBI KOHIUIITMOHUPOBAHUS, SKOHOMS YHEPIHUIO Ha
30-40 %, TDPOUCXOAUT YAYy4IICHHWE TETUIOM3OJSAIMU: OKCIUTyaTal[MOHHbBIC
MoKa3aTeNu IIeHKH 1Mo 00HbI 30 cM KupnU4YHOU cTeHe; Omokupyercs 6onee 90%
WH(PAKPACHOTO MU3TYyUCHHUS.
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